
Вариант № 2293

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — география ЦЭ

Укажите три ВЕРНЫХ утверждения в характеристике Бразилии:
 

1)  является унитарным по форме политико-территориального устройства государством;
2)  доля городского населения низкая;
3)  обладает крупными запасами бокситов;
4)  черная металлургия работает на собственных ресурсах железной руды и привозном коксующемся угле;
5)  растениеводство является ведущей отраслью сельского хозяйства.

 
Ответ запишите цифрами (в порядке возрастания). Например: 246.


